

文娱·综合

别了“康熙” 再战“奇葩”

蔡康永转战大陆引发台湾综艺界震荡

□据《羊城晚报》

据悉,从《康熙来了》请辞的蔡康永已确定加入爱奇艺与米未传媒合作的《奇葩说》第三季,“奇葩三巨头”马东、高晓松、蔡康永将重聚。

现在有多名媒体人预估,台湾综艺界会因《康熙来了》的停播一蹶不振,亦有人乐观估计台湾综艺节目将迎来洗牌时刻。



「奇葩三人组」

【现象】蔡康永转战大陆

业内猜测蔡康永将把工作重心转至大陆,日前还传出他在大陆的主持首秀创出“7天7个小时,出场费高达税后800万元”的天价。

实际上,蔡康永从去年年底已经开始有意让工作重心向大陆倾斜。他加盟的爱奇艺自制综艺节目《奇葩说》已有两季上线,因其新颖的辩论赛模式、大胆出位的话题设置以及主持人和选手犀利的辩辞,很快在网上爆红,受到年轻观众的追捧。

蔡康永在节目中不止一次地提到自己加入《奇葩说》的原因:“在此之前我没看到过这种类型的节目,它和别的都不一样。”目前,蔡康永已确定加入第三季,成为“跳槽三人组”的坚定一员。

今年早些时候,蔡康永在湖南卫视综艺节目《百万秒问答》中担任主持人,一名内部知情人表示,芒果TV高层对蔡康永在节目中的表现及播出后的效果都非常满意,接下来双方将有更多的合作机会,但他不愿透露更多信息:“应该还会有别的合作,现在事情

还没最后定,到时大家会知道。”他还透露,蔡康永在大陆市场已成香饽饽:“各家都在抢他。”

此外,蔡康永这名加州大学洛杉矶分校的电影学硕士一直有拍电影的计划,去年立项的《吃吃的爱》已进入筹备阶段。看来,从“康熙”请辞之后,大陆将会成为蔡康永的重点活动区域。

【担忧】台湾综艺节目“入冬”

台湾艺人集体北上捞金已经成为大趋势,最开始是演员输出,后来是制作团队的移植,到现在,综艺节目主持人也加入其中,台湾综艺节目“入冬”。

除了多于台湾几倍的出场费,大陆综艺节目的创新模式和先进的运作机制也成为吸引台湾艺人的重要因素。

最近爱奇艺在上海召开营销大会,在发布的节目推介中,S.H.E三姐妹、Hold住姐谢依霖等

多名台湾主持人,连当年在《康熙来了》中表演过民间技艺的小甜甜,都在主持人名单上,大陆综艺节目这是要把台湾综艺人挖空的节奏吗?

【原因】两地报酬悬殊

所谓市场在哪里,艺人的兴趣就在哪里。

台湾资深媒体人江中博曾在节目中透露:“台湾一名一线主持人在台湾制作综艺节目一集的收入是5万新台币,可他在大陆主持节目一集是500万新台币,连他的徒弟在大陆主持综艺节目,也比他在台湾的收入高出

10倍以上。”很多人猜

测,这位“师傅”是蔡康永,“徒弟”就是陈汉典。

今年,陈汉典参加了内地综艺真人秀《挑战者联盟》。陈汉典在微博中曾晒出与蔡康永、小S在节目中的合影,并留言:“感谢康永哥和S姐的照顾和提携,让大家能记得我的名字,也要谢谢最辛苦的工作人员帮我没日没夜地借各种服装。《康熙来了》对我来说是很重要的节目,很高兴能参与其中。”

北电校庆 聚齐娱乐圈“半壁江山”

张艺谋 黄晓明 赵薇 姚晨等走红毯

□据 新华网

10月17日,北京电影学院(简称北电)65周年校庆,娱乐圈“半壁江山”走110米红毯。张艺谋、黄晓明、赵薇、姚晨、黄渤、刘亦菲、王珞丹等齐聚,为母校庆生。

张艺谋



黄晓明和赵薇



姚晨

彩钢专栏 广告热线:65139988

圣工钢构

专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房

有各种复合板、彩钢瓦、

C型钢、二层办公活动房等

郑州:13829809284 15838801178 李峰工业

彩钢:138298017977 13525462188 310 高碑店